

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE DERECHOS SOCIALES Y AGENDA 2030

10053 *Corrección de errores del Real Decreto 471/2022, de 15 de junio, por el que se nombra Director General de Derechos de las Personas con Discapacidad a don Jesús María Martín Blanco.*

Advertido error en el Real Decreto 471/2022, de 15 de junio, por el que se nombra Director General de Derechos de las Personas con Discapacidad a don Jesús María Martín Blanco, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 143, de 16 de junio de 2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 83654, cuarto párrafo, en la primera línea, donde dice: «... Real Decreto 471/2022, de 15 de junio...», debe decir: «... Real Decreto 446/2022, de 14 de junio...».